

正 誤 表

下記の通り、誤記がありましたので、お詫びの上訂正いたします。

平成26年2月16日 猫 務 庁

記

訂正箇所	訂正の内容	
	(誤)	(正)
12頁 図表番号	図1	図2
14頁 図表番号	図2	図3
29頁 16行目	@saikousai_tan	@saikousaitan
50頁 著者 TwitterID	@mkyabee	@mkyabee

以 上